

Стратегии Радищевского муниципального образования, реализованные в 2020 году.

1. Развитие потребительского рынка.

Торговля на территории Радищевского МО в 2020 году осуществлялась в 12 магазинах (промышленной и смешанной направленности). Из них 4 продовольственных магазина, где представлен широкий ассортимент продуктов питания, 1 смешанных товаров и 7 промышленных.

Основные группы непродовольственных товаров: бытовая химия, обувь, спортивные товары, строительные материалы, косметика, детские товары, игрушки, мебель, хозяйственные товары, бытовая химия, верхняя одежда, трикотаж, ковровые изделия, швейные изделия, канцелярские товары, автозапчасти и другое.

Техническое и эстетическое состояние мелкорозничной торговой сети хорошее, правила продажи и санитарные правила соблюдаются. В последние годы потребительский рынок отличается высокой насыщенностью и разнообразием ассортимента продовольственных и непродовольственных товаров.

Оказывали услуги две мини парикмахерские ИП Шишкина и ИП Кириченко.

Почтовые услуги оказывает ФГУП «Почта России» Железногорск-Илимского почтамта: денежные переводы, оплата кредитов и другие услуги, а так же представлен широкий ассортимент непродовольственных товаров и продуктов.

2. Развитие инженерной инфраструктуры.

На территории Радищевского МО регулярно проводится чистка дорог от снега в зимнее время, подсыпка и выравнивание в летнее. На территории поселения были установлены дорожные знаки, по согласованию с ГАИ, в количестве 12 штук.

3. Повышение доступности и качества услуг, оказываемых населению поселения в сфере культуры.

Приоритетные направления молодёжной политики в 2020 году включали в себя: поддержку молодёжи, оказавшейся в трудной жизненной ситуации; работу с молодыми семьями; профилактику табакокурения, алкоголизма, наркомании в молодежной среде.

Патриотическое воспитание молодёжи в 2020 году, осуществлялось через мероприятия, проводимые МУК КДК «Спектр» в режиме онлайн.

В МУК КДК «Спектр», благодаря выигранному грантовому конкурсу под названием «Энергия родной земли», в размере 300 тыс. рублей, была приобретена надувная сцена и музыкальная аппаратура и бензиновый генератор. На средства в количестве 25 тыс. рублей, МУК КДК «Спектр», победившие в конкурсе проектов от благотворительного фонда «Сибирский характер», посвященный 75 –ю победы в Великой Отечественной войне, приобрели плиты с гравированной надписью, где увековечили память ветеранов ВОВ и погибших участников боевых действий в горячих точках.

В 2020г. было заключено соглашение о предоставлении и расходовании субсидий из областного бюджета на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив, благодаря которым были приобретены сценические костюмы в МУК «КДК «Спектр» на сумму и МФУ лазерное Pantum M6700DW.

В МУК КДК «Спектр» имеется большой спортивный зал с тренажерами. Спортзал оказывает услуги бесплатно. В спортзале имеется спортивный инвентарь (лыжи, коньки, мячи, гантели, теннисный стол, баскетбольные и волейбольная сетки, тренажеры). Активно вовлекаются дети, охотно посещают спортзал люди пожилого возраста. Регулярно проводиться для всех возрастов «группа Здоровья», работают секции по волейболу, пионерболу.

Проводятся товарищеские встречи по волейболу, с участием спортсменов из других поселений.

Осуществляются тренировки по танцевальной фитнес-программе «Зумба» для взрослого населения, для детей проводятся кружки танцев и вокала.

Капитального ремонта объекта культуры в 2020 году, к сожалению, не состоялось в связи с отсутствием финансирования.

4. Улучшение работы жилищно-коммунального хозяйства и качества предоставляемых услуг.

В период с января 2020 г. по декабрь 2020 г. на территории поселения проведены следующие мероприятия:

Уличное освещение – замена ламп ДРЛ на энергосберегающие уличные светодиодные светильники «Томь-Магистраль» 48 Вт в количестве - 10 шт.

Администрацией Радищевского ГП в 2020 году по программе «Народные инициативы» приобретен тепловой счетчик ТЭСМА-106 на БМК для учета и контроля вырабатываемой тепловой энергии. Эксплуатирующей организацией ООО «РГК» установлен и введен в эксплуатацию в сентябре 2020 г.

Управляющей организацией ООО «Гала Плюс» в местах общего пользования лампы накаливания были заменены на энергосберегающие светодиодные прожектора, были отремонтированы три подъезда в многоквартирных домах.

В системе водоснабжения был произведен ремонт обмуровки резервуаров.

В системе водоотведения был произведен ремонт иловой площадки № 1 и № 2 и распределительной камеры аэротенов-отстойников.

Организация сбора и вывоза мусора осуществлялась организацией ООО «Гала плюс» до прихода «Регионального Северного оператора». Были приобретены контейнеры и построены по стандартам контейнерные площадки для сбора и временного хранения ТКО в количестве четырех штук под двадцать два контейнера. Оформлены земельные участки под контейнерные площадки, им присвоены кадастровые номера.

5. Формирование современной городской среды.

Ремонта дворовых территорий, проездов к дворовым территориям в 2020 году не производилось в связи с отсутствием финансирования.

6. Развитие сферы образования.

В МОУ «Радищевская СОШ» в 2020 году был осуществлен ремонт столовой, начальных классов и туалетов. Были обновлены цветочные клумбы.

Капитальный ремонт МОУ «Радищевская СОШ» в 2020 году не производился.не производился.